



В раkitянских и красноярских школах прозвучал первый звонок
 ➔ стр. 5



В многодетной семье Мозговых всё делают вместе
 ➔ стр. 6-7



Три поколения врачей Тарковских-Гревцевых
 ➔ стр. 12



НАША ЖИЗНЬ

Межрайонная газета
 Раkitянского и Красноярусского районов
 Издаётся с ноября 1930 года

№ 36 (12750)
 4 сентября 2025 г.

12+

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?
 Звоните 8 (47245) 55-6-03, 55-2-77
 Пишите ngisnrj@yandex.ru

[zhizn31.ru](https://www.zhizn31.ru)
ok.ru/zhizn31
t.me/nasha_zhizn31
vk.com/nashazhizn31

КО ДНЮ МНОГОДЕТНОЙ СЕМЬИ

Большая семья – большие радости



Семья Власенко

Деревенская жизнь особенная. Люди, там живущие, уже не мыслят себя вне обширных просторов, чистого воздуха и звенящей сельской тишины.

Село Васильевка расположено в десяти километрах к востоку от Раkitного. Населённый пункт небольшой, в нём проживает около 400 человек. А ранее, по словам старожилов, там насчитывалось порядка трёх тысяч жителей. В советское время на территории располагался один из участков колхоза имени Ленина. Нескольку МТФ, тракторная бригада... Работы здесь хватало всем. Сегодня о Васильевке можно сказать так: в селе живут хорошие люди, вокруг много больших красивых прудов, где можно с удовольствием порыбачить.

МАЛАЯ РОДИНА НЕ ОТПУСКАЕТ

В Васильевку мы отправились с целью познакомиться с одной многодетной семьёй. Главу семьи Евгения и его отца Анатолия Николаевича Власенко я впервые увидела на Дне посёлка: их там наградили Благодарностью главы админист-

рации городского поселения «Посёлок Раkitное» за активную жизненную позицию. Мужчины душой болеют за свою малую родину, организуют субботники на своей ул. Советской. Её протяжённость достаточно большая, поэтому работы там хватает всем: косить траву, вырубать заросшие деревья. Участвуют в субботниках и дети. Евгений Анатольевич старается своих мальчишек с раннего детства приучать к труду.

«Именно так воспитывали нас наши родители. Я и два моих брата и на ферме отцу помогал, и маме по хозяйству. Может быть поэтому сегодня мы не боимся никакой работы. Всему можно научиться, главное – желание», – сказал мужчина.

Евгений Анатольевич – мастер на все руки. В армии был командиром отделения, водителем, поваром, есть у него удостоверение тракториста, может быть и механиком, так как прекрасно разбирается в технике. А ещё он строитель: своими руками построил просторный дом для своей большой семьи.

Долгое время Евгений работал вместе с отцом в убойном цехе «БЭЗРК-Белгранкорм». А потом ему пришлось уйти в отпуск по уходу за ребёнком, так как его

жену попросили выйти на работу: она фельдшер Васильевского ФАПа.

Глава семьи не так давно нашёл работу, позволяющую не выезжать за пределы села: сегодня он рабочий по благоустройству. По словам главы администрации городского поселения «Посёлок Раkitное» Елены Зинченко, им очень повезло с Евгением Власенко.

«Ему мы доверяем любое дело и всегда уверены, что всё будет выполнено качественно и в срок», – сказала Елена Николаевна.

ПРАВИЛА СЕМЬИ ПИШУТСЯ ОПЫТНЫМ ПУТЁМ

О том, как и чем живёт многодетная семья, мне рассказала супруга Евгения Анатольевича Наталья Власенко. Она не пришла на встречу, потому что не так давно получила серьёзную травму. Мы пообщались с нею дистанционно.

«Нашей семье уже 17 лет! Илье исполнилось 11, Степану – 10, Руслану – четыре. Дочери Василисе два с небольшим года. Как и в каждой семье, у нас есть свои правила и свои трудности.

Уважаемые семьи

Белгородчины! Дорогие друзья!

Вот уже пятый год наша Белгородская область отмечает День многодетной семьи. Он уже стал добрым символом нашего общего стремления к сохранению самых важных ценностей. Семья – это сердце и неиссякаемый источник нашей силы, вдохновения и счастья. Именно в ней мы учимся любить и поддерживать. Именно крепкие большие семьи делают наш регион сильным и процветающим.

Мы гордимся тем, что количество многодетных семей в Белгородской области постоянно растёт. Если в 2020 году их было 15 тысяч, то в 2025 – уже 18 тысяч, в них воспитывается более 60 тысяч детей. Каждый рождённый малыш – это бесценный вклад в наше общее завтра.

Мы стремимся окружить каждую многодетную семью вниманием и заботой, создавая условия для их гармоничного развития. В нашей области действует множество мер поддержки: компенсация коммунальных услуг, бесплатные проезд и питание для школьников, льготное посещение музеев и выставок. Активно решается и жилищный вопрос: в 2024 году 29 многодетных семей обрели свой дом, и ещё 42 семьи получают ключи от нового жилья в течение этого года.

Ещё одна важная государственная поддержка – региональный материнский капитал на третьего ребёнка и последующих детей. В этом году он составляет 94555 рублей, однако уже принято решение о том, что с января 2026 года он увеличится до 150 тысяч рублей. С этого учебного года мы начали выплачивать многодетным семьям единовременную выплату в 10 тысяч рублей на каждого ребёнка для приобретения школьной и спортивной формы. Ранее такая помощь оказывалась только первоклассникам из многодетных семей и детям, чьи отцы принимают участие в СВО.

Мы увеличиваем финансирование на социальную поддержку наших многодетных семей. В 2024 году из областного бюджета было направлено свыше 713 миллионов рублей, а на 2025 год мы запланировали ещё более существенную сумму – почти 1,2 миллиарда рублей. Мы искренне надеемся, что эти меры помогут обеспечить уверенность в завтрашнем дне и создадут все условия для процветания многодетных семей Белгородчины.

В этот чудесный праздник очень хочется, чтобы каждая семья нашего региона была счастлива, жила в мире и согласии. Настоящая белгородская семья – многодетная. Пусть ваши дома всегда будут наполнены звонким детским смехом, теплом домашнего уюта и нежной заботой друг о друге. Берегите своих родных и близких. Цените каждую минуту, проведённую вместе с семьёй, которая и есть самое дорогое в нашей жизни.

В. Гладков,
 губернатор Белгородской области

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Четверг, 4 сентября
 ☀️+23°C ☁️+9°C, С. 3 мм/с 746 мм рт. ст.

Пятница, 5 сентября
 ☀️+23°C ☁️+11°C, С.-В. 3 мм/с 747 мм рт. ст.

Суббота, 6 сентября
 ☀️+23°C ☁️+12°C, С.-В. 3 мм/с 748 мм рт. ст.

Воскресенье, 7 сентября
 ☀️+24°C ☁️+14°C, С.-В. 3 мм/с 748 мм рт. ст.

Понедельник, 8 сентября
 ☀️+25°C ☁️+14°C, В. 3 мм/с 748 мм рт. ст.

Вторник, 9 сентября
 ☀️+26°C ☁️+13°C, В. 3 мм/с 749 мм рт. ст.

Среда, 10 сентября
 ☀️+27°C ☁️+12°C, В. 3 мм/с 749 мм рт. ст.